

**PROCES VERBAL ÎNCHEIAT CU OCAZIA
SEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL DUDEȘTII
VECHI DIN DATA DE 9 FEBRUARIE 2021**

Sedința ordinară a Consiliului Local Dudeștii Vechi a fost convocată prin Dispoziția primarului cu nr. 27 din 03.02.2021 iar aceasta se desfășoară prin mijloace electronice de comunicare la distanță, prin intermediul platformei de videoconferințe "**ZOOM Cloud Meetings**".

La sedință sunt prezenți toți cei 13 consilieri locali împreună cu domnul secretar Petru Uzun. Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi astfel că se trece la dezbaterile primului punct aflat pe ordinea de zi, care vizează alegerea președintelui de ședință. În contextul acestui subiect domnul consilier Topcirov propune ca pe viitor președintele de ședință să fie ales din rândul tuturor formațiunilor politice, cu respectarea unor criterii prestabilite și de asemenea propune ca ședințele consiliului local să se desfășoare, de exemplu, în Căminul Cultural din Dudeștii Vechi. După finalizarea acestor dezbateri, alegerea dl. Anton Karadjov în funcția de președinte de ședință pentru o perioadă de 3 luni, se realizează cu 13 voturi favorabile.

La punctul al doilea de pe ordinea de zi care vizează prelungirea scrisorii de garanție pentru proiectele de modernizare a căminelor culturale dl. președinte de ședință prezintă materialul existent la dosar. După finalizarea dezbaterilor proiectul de hotărârea propus spre aprobare este aprobat de către toți cei 13 consilieri locali.

La următorul punct de pe ordinea de zi, după prezentarea materialului de ședință, dl. consilier Topcirov solicită anumite detalii de ordin tehnic, detalii care sunt oferite de către dl. președinte de ședință și de către dl. secretar. După exprimarea voturilor toți cei 13 consilieri locali votează favorabil proiectul astfel că se adoptă Hotărârea.

La următorul punct, dl. secretar prezintă câteva detalii legate de raportul de reevaluare a patrimoniului, după care cei prezenți îi exprimă voturile. Se consemnează următoarele rezultate: 9 voturi pentru, o abținere, exprimată de către dl. Mirciov și 3 voturi împotriva, exprimate de către domnii Ciocani, lanțoc și Topcirov.

La punctul cu nr. 5, la atenționarea domnului consilier Mirciov se rectifică greșeala referitoare la anul de fabricație a microbuzului supus spre casare. După finalizarea dezbaterilor și clarificarea unor nelămuriri legate de obiectele supuse casării se trece la exprimarea votului. Se consemnează 7 voturi favorabile și 6 abțineri exprimate de către domnii Bartic, Ciocani, lanțoc, Mirciov, Topcirov și doamna Tapanov. În urma exprimării voturilor se adoptă Hotărârea.

La Diverse domnul lanțoc ridică problema stării drumurilor din localitate și dorește să afle dacă există un proiect care să vizeze asfaltarea drumurilor.

La finalul dezbaterilor se discută despre modalitatea în care se va modifica regulamentul pentru ca ședințele cu prezenta fizică să se desfășoare la Căminul Cultural. În acest sens în perioada următoare va fi inițiat un proiect de hotărâre.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință încheie lucrările acesteia.

**Președinte de ședință
Anton KARADJOV**

**Secretar general al comunei
Petru UZUN**